

були широко залучалися старшокласники. Спільними зусиллями вчителів української мови та літератури були організовані читальні конференції, дискусії, конкурси учнівських творів. "І опчарівські читання".

Цікаво і змістовно в СШ № 3 та СШ № 2 пройшли уроки-зустрічі з Олесям Гончаром у "П'ятому куті" (за аналогією телепередачі). Вчителі Н.П. Корж та В.М. Дудинська змогли вповні розкрити перед старшокласниками вагомий роль О.Т. Гончара в суспільному і літературному житті України.

В шкільних бібліотеках розгорнені книжково-ілюстраційні виставки "Собор української душі", були оформлені пам'ятки про життя, літературну творчість та громадську діяльність О. Гончара.

03 квітня - в день народження письменника - в кожній школі силами учнів випущені літературні газети.

Заключним акордом став загальнономіський захід - літературно-мистецький вечір "Бережіть собори душі свої", який відбувся 08 квітня в літературній вітальні КШД.

Свято по-справжньому вдалося. Емоційної піднесеності і глибокої духовності звучало соборне слово О. Гончара, закликаючи присутніх відкрити свої душі на зустріч почуттям людяності, взаємоповаги, милосердя. Глибоким змістом та філософськими роздумами про загальнолюдські цінності був наповнений діалог ведучих: Л.А. Колосай, А.В. Ігнатюк, О.В. Пархоменка, Л.В. Бондаренко. До розмови про вічні істини - любов, красу, добро - запрошували герої творів письменника: Микола Баглай, Ольга Чечіль, Гот Лобода, Євген Черешняк, Юрій Брянський. До глибини душі схвилювало слухачів художнє читання уривків "Собору" у талановитому виконанні Тетяни Крайнової (учениця СШ № 1) та Наталії Гросс (учениця СШ № 2). Майстерна гра вчителів СШ № 2 М.Л. Голуба та С.М. Бобровицького спонукала глядачів до роздумів про бездуховність людства, про моральне падіння кар'єристів, "батькопродвищів".

Літературно-мистецька композиція підготовлена міським методичним центром за сприянням вчителів та учнів шкіл, працівників культурно-інформаційного центру. Хочеться висловити слова щирої вдячності всім, хто взяв участь у підготовці та проведенні вечора.

Олеся Гончар ще до кінця не прочитаний, не вивчений, не усвідомлений нами. Тож хай його художнє слово вічно живе поміж нами, українцями, хай воно кличе нас до океану життя, до священних істин, добра і любові.

До 80-ти річчя від дня народження Олеся Гончара

Відаючи давину юшави забутого Майстрові й Пророку української духовності Олеся Геренійовичу Гончару, з нагоди 80-ти річчя від дня його народження, в закладах освіти міста було проведено ряд культурно-освітніх заходів, спрямованих на ознайомлення учнівської молоді та педагогічних колективів з життям, творчою та громадською діяльністю письменника.

Напередодні ювілею в класних колективах шкіл міста пройшли виховні години, присвячені особистості Олеся Гончара, до цієї ро-